

Mladá fronta DNES, 10. 6. 2016

Mělnickou nemocnici čekají změny za desítky milionů

Soukromý majitel plánuje investovat do Nemocnice Mělník 120 milionů korun. Obnova má pacientům přinést větší komfort, nabídky služeb se příliš nedotkne.

Viktor Votruba
redaktor MF DNES

MĚLNÍK Vypadalo to, že se nevzpamatuje, že ji zavrou.

Několikrát.

Teď přišla zásadní zpráva. V příštím roce by měla v mělnické nemocnici začít zásadní modernizace. Její majitel, společnost Vamed Mediterra, do ní chce investovat přinejmenším 120 milionů korun.

Areál soukromého zdravotního zařízení, které jen vloni provedlo přes 15 tisíc hospitalizací a 220 tisíc ambulantních ošetření, čeká nejen stavební ruch, ale také bourání a velké stěhování. Špitál by měl získat nové, moderní operační sály, které vzniknou v přístavbě nad polikliniku. Některé budovy půjdou k zemi a nové zase vyrostou.

„V podstatě už jsme začali, a to přípravou projektu, který je potřeba pro stavební povolení,“ řekl Filip Charvát, předseda představenstva společnosti Mělnická zdravotní, a. s., která nemocnici provozuje a patří do skupiny Vamer Mediterra. Podle něj teď bude hodně záležit na tom, jak rychle se společnost podaří sehnat všechna potřebná povolení pro přestavbu.

„Viditelné změny by měly být patrné už příští rok, a to v podobě pří-

stavby centrálních operačních sálů,“ doplnil Charvát.

„Celkem vzniknou čtyři sály a logika celé polikliniky se změní. Pod operačními sály bude patro s jednotkou intenzivní péče (JIP) a o další patro niž ARO a sterilizace. Vše bude odpovídat moderním standardům,“ uvedl technický ředitel Mělnické zdravotní Květoslav Durana.

Současné operační sály, které jsou neprakticky rozmístěné po nemocničních pavilonech, se při přestavbě zruší.

„Když budou koncentrovány na jednom místě, bude to mnohem efektivnější. Například anesteziologové už nebudou muset pobíhat po celém areálu a pacienti se přestanou vozit venkem,“ popisuje Charvát.

Akce kulový blesk

S blízkými budovami T, kde je například gynekologicko-porodnické oddělení, a W s internou, infekcí a neurologií, bude poliklinika propojena koridory. Součástí projektových prací je i přestavba a přístavba budovy K, kde je nyní ředitelství nemocnice, na nové oddělení rehabilitace, včetně ambulancí. I v souvislosti s tím čeká nemocnici jakási akce „kulový blesk“ - velké stěhování.

120 milionů korun hodlá Vamed Mediterra investovat do mělnické nemocnice.

Ředitelství bude nové v pavilonu C a plánováno je také přemístění plicní ambulance do bývalých prostor odběrového střediska v budově polikliniky. Budova E, kde nyní sídlí plicní oddělení a archiv,



Budoucnost Zaměstnanci nemocnice se začátkem června seznámili s tím, co v areálu špitálu vznikne nebo zanikne. Foto: Viktor Votruba, MF DNES

má být příští rok srovnána se zemí.

„Ještě letos bude vyklizena. Na jejím místě potom vznikne nová budova dialýzy,“ říká ředitel Durana. Ani tím ale změny v areálu nemocnice nekončí.

Budova A, nyní hosticí chirurgií, ortopedií a ARO, se vyprázdní a vstí nad ní možnost domovce. Podle vedení je tato stavba ze začátku 30. let v příliš špatném stavu a nemocnice pro ni nemá jiné využití. V ní sídlící obory se přesunou do pavilonu T místo rehabilitace a na polikliniku. Počet lůžek má i po přestěhování zůstat stejný.

S naději se teď na nemocnici dívá i vedení města Mělník. „Obávám se toho, že nemocnice pomalu odumírá, proto doufám, že v roce 2017 nemocnice opravdu zahájí generální přestavbu, jak sľubu-

je, a také v to, že stát změní přístup k privátním zdravotnickým zařízením. Ne všechna totiž mají rovné podmínky,“ uvedl starosta Ctirad Mikeš a poukázal na to, že kromě investic si nemocnice do budoucna musí udržet i personál.

Operovat se bude i s dělníky

„Očekáváme, že pro pacienty to budou zásadní změny, samozřejmě k lepšímu, a to hlavně v uspořádání nemocnice. Co se týče nabízených služeb, tak tam žádné velké změny nechystáme, ani propouštění zaměstnanců. Do budoucna bychom naopak rádi ještě přidali nějaké specializované úkony,“ popsal Charvát.

Běžný chod nemocnice by neměly plánované stavební úpravy příliš omezit. Co se týče místní vyhlášené porodnice, tak to žádné velké změny nečekají. Zlepšit by se ale mělo její propojení s neonatologií.

Předpokládá se 120 milionů korun na modernizaci nejsou podle Filipa Charváta jediné peníze investované do mělnické nemocnice. „Za uplynulého dva a půl roku (doba, po jakou nemocnici vlastní společnost Vamed Mediterra, pozn. red.) jsme jen do zdravotní techniky investovali sedmáct milionů korun a zhruba stejnou částku do nemovitosti.“

Poslední viditelnou investicí zde byla výstavba nové jídelny, vybudované v prostorách někdejší prádelny. Slavnostního otevření se dočkala v prvním červnovém týdnu.

Nepřehlédnutelnou obnovou prochází i detašované pracoviště nemocnice v Mělníku v Podolí s Centrem následné péče, kde už jsou nové vnější fasády a začátkem roku tu začala rekonstrukce šestnácti jednolůžkových pokojů.

Fakta

Velké investice do nemocnic v roce 2016

- **Krajské nemocnice Nemocnice Píbram** – 112 mil. Kč. (hlavně rekonstrukce porodního oddělení)
- **Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov** – 96 mil. Kč (zejména nové lůžkové a dětské oddělení)
- **Nemocnice Mladá Boleslav** – 76 mil. Kč (převážně budování záložního lůžkového fondu)
- **Nemocnice Kolín** – 59 mil. Kč (hlavně zateplení polikliniky)
- **Nemocnice Kladno** – 27 mil. Kč (rekonstrukce bloku C)
- **Soukromé nemocnice Nemocnice Brandýs nad Labem** – 50 mil. Kč (započítá přístavby nemocnice)